

曹县“514”工作法推进党员发展工作走深走实

本报讯(通讯员 宋进 记者 臧宾)曹县探索“514”工作机制,加强对党员发展工作的宏观领导和具体指导,自觉把发展党员工作列入基层党建工作重要议事日程,推进党员发展工作走深走实。

“五个一”压实党员发展程序。依托一个系统、“灯塔——党建在线”发展党员网上纪实公示系统,线上发展与线下发展同步进行,规范党员发展程序,杜绝违规发展。下发一份督办单。每年下发督办单132份,督促基层党组织及时纠正问题,及

本报讯(通讯员 李铭贺)为进一步提升驻村第一书记运用互联网思维开展驻村帮扶工作的能力,近日,省商务厅联合16市组织部门、商务主管部门,举办“党建引领乡村振兴 助力农特产品上行”第一书记专场,鲁信集团省派曹县侯集镇张双庙村第一书记田昊作为代表之一,在线上进行经验分享。

张双庙村的电商经济,主要存在群众支持力度不够、硬件基础薄弱、产品单一、未形成规模经济、互联网思维有待提升等问题,针对这些问题,鲁信集团第一书记工作队做了以下几项工作:

党建引领,不断筑牢组织建设。通过开展先进典型评选、乡风文明创建,如建立公益积分超市,出台公益积分超市管理办法,鼓励大家积极参与到村庄建设中来,义务劳动、无私奉献,以积分作为奖励,增强了村庄发展的向心力、凝聚力。

抓项目建设,强村富民实现重大突破。发展互联网经济,项目建设是重中之重。鲁信集团第一书记工作队先后共投资960万元,通过修建张双庙村主干道、安装太阳能路灯、建设“小型工业园区”,放大资金效能,促进乡村振兴;预计提供就业岗位50多个,每年可为村集体增收5万元;优化乡村产业结构,做大第二产业,同时带动机械加工配套,淘宝物流、餐饮等周边产业,延伸产业链条,推动村庄转型。为张双庙村搭建互联网平台,形成规模经济提供物质保障,引入互联网思维、流量思维,利用好微信平台、抖音平台,服务村内及周边经济体。

狠抓产品质量,按流程做好运维。目前张双庙村的电商经济还很薄弱,尚处于发展阶段,因此产品质量非常重要。张双庙村的汉服电商通过“抓质量、促订单”,订单数量已有明显增长,雇工人数已经从去年的15个增加到现在的32个。

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

富强 民主 文明 和谐
爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治

书香社会

展党员工作责任风险清单》,共26条46款项。坚持“严”字当先,着力在发展标准、程序步骤、教育培养、责任落实上下功夫,铸牢发展党员工作链条,提高新发展党员质量。

“望闻问切”四步法。助推农村党员发展高质量。谋篇布局,全面统筹“望”其表,远“望”指导性计划,近“望”工作开展程序,中“望”人员资源储备。突出重点,分类指导“闻”其行,了解队伍结构,了解人员情况,了解培训成效。深入调研,一线走访

“问”其实,坚持“一线工作法”,深入发展对象工作、生活一线,全方位、近距离,多角度立体式观察党员发展对象的日常表现,为发展对象画好日常“精准像”,细化标准问政治素质,创新方式问工作表现,公示征询问服务能力。强化管理,精准施策“切”其本,“工欲善其事必先利其器”,实现农村党员发展高质量,重在管理,关键在于精准“切”中“脉象”,从源头上把好关,在发展中察其行,于落实上除其弊,找出“症结”,防止“带病发展”。



今年12月4日是第九个国家宪法宣传日。为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,弘扬宪法精神,营造学习宪法、尊重宪法、维护宪法的良好氛围,曹县以线上直播形式举行“12·4”国家宪法日、宪法宣传周暨曹县法治宣传教育月启动仪式。活动中,县司法局举行宪法宣誓仪式,随后与会人员观看了由曹县司法局创作的法治文艺作品。
通讯员 常志江 刘德森 摄

曹县司法局开展宪法日系列宣传活动

本报讯(通讯员 王原豪 王建华)12月4日是第9个国家宪法日,为深入学习贯彻党的二十大精神,组织开展好第9个国家宪法日和第五个宪法宣传周活动,曹县司法局紧紧围绕“学习宣传贯彻党的二十大精神,推动全面贯彻实施宪法”活动主题,12月5日在南湖公园开展宪法主题普法宣传活动。

活动中,普法志愿者发放《宪法》单行本、普法手提袋,并向广大群众普及宪法基本知识,解读宪法精神,介绍“国家宪法日”的由来和宪法的重要地位、作用,通过以案释法、互动交流等形式,引导广大群众弘扬宪法精神,强化法治思维。此次活动共发放宣传资料100余份,解答群众咨询20余人次。

曹县法院:为企业送去司法温暖

本报讯(通讯员 张新景 记者 臧宾)目前,曹县法院积极深入学习贯彻党的二十大精神,投身到“宣讲二十大 情暖千万家”活动中,以法治思维和法治方式帮助企业纾困解难,着力打造稳定、公平、透明、可预期的营商环境。

送法律、讲政策。7名院领导分别组建由各审判执行领域法官组成的走访工作组,下沉到21家板材加工民营企业,向企业送去《民营企业法律风险防控提示及典型案例》等2000余份,并现场向企业家对法院关于服务保障民营经济、助力中小微企业发展、优化营商环境的有关法律和政策进行全面解读。

问需求,解疑难。曹县法院通过集中走访,共同询问并解答企业在复工复产中遇到的合同履行等法律问题19个。为最大程度引导企业把法律风险控制关口前移,实现从“事后维权”到“事先预防”的有效转变,通过集中走访,共同询问和解答企业在日常经营管理中存在的劳资纠纷等法律问题86个。为最大力度征集民营企业面临的“急难愁盼”问题和对法院工作的意见建议,征集企业具体法律问题275个。

抓反馈,重回访。对征集到的企业提出的具体法律问题,曹县法院将根据所属的业务领域,将问题分流至不同的审判执行业务部门,进行集中研判会诊,

秉持中立态度,以对企业负责的态度形成书面答复意见,并在1个月后进行集中回访和反馈,确保企业提出的问题件件有答复、事事有回音。

古营集镇:走访调研服务企业

本报讯(通讯员 郭一村 常志江)在“宣讲二十大 情暖千万家”大走访大调研活动中,曹县古营集镇围绕“工业兴镇”这一重点工作,问企所需,解企所困,聚力服务企业,让党的二十大精神在企业发展中落地生根。

曹县正达工艺品有限公司是古营集镇一重点木制品生产企业。近年来,企业从原来条编、板材粗加工,发展成为木质工艺品、板床家具、装饰品、木质建材等多元化生产企业。随着企业生产的扩大,改造老厂房加快产业升级成为企业急需。正达工艺品有限公司一部分老厂房是平房,已有20多年历史,因生产需求,需要改造升级。镇领导前来调研,了解企业想法后,组成专班,帮助制定改造计划,原来一层2000多平方米老厂房,改造后可达到1万多平方米三层标准化厂房。



今日曹县

“文明健康
绿色环保”



书是人类知识的结晶
籍是全世总养

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人